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Zážitky ze zámeckých zahrad a parků 
 
    Jako téma pro tvoření jsme tentokráte zvolili procházky zámeckými zahradami v okolí Litoměřic, 
které jsou překrásné a volně přístupné veřejnosti. Všichni známe pocit klidu, který se nás zmocní při 
vstupu do zámecké zahrady, pocit pokory k přírodě po staletí existující vedle nás, pocit obdivu k lidské 
dovednosti při budování a udržování zahrady. Tyto a další povznášející pocity jsme shrnuli do Zážitků, 
které bychom chtěli dále uchopit neverbálně pomocí záznamu vybranou výtvarnou činností(1) a 
objektivem fotoaparátu (3) a vše společně ukázat návštěvníkům (4) na výstavních panelech. 
 
Program zážitků  
 
Inspirací pro tvoření jsou zámecké zahrady v Ploskovicích, Libochovicích, Doksanech, pod patronací 
NPU a městský park v Litoměřicích. V prvé části workshopu (1) přineseme informaci o typu zahrady, 
vzhledu i zajímavostí z její historie. Osobní zážitek z návštěvy zahrady zachytíme výtvarnou formou 
využívající techniky Paper Artu. K uvědomění, nebo k zavnímání pro neznalé  jaké je uspořádání 
zahrady, budou mít účastníci k dispozici fotodokumentaci (2), kterou jako součást své výstavy 
fotografií v červenci a srpnu v Dílně ručního papíru připraví Jarmila Kacarová.  Vytvoříme výstavní 
panely (3) z unikátních prací vzniklých na tvůrčích pondělcích spolu s fotografiemi zahrady v září v 
dotčeném prostoru. Cíl je potěšit a obohatit návštěvníky zámků NPU záznamem uchopení osobního 
zážitku z procházky – putování zámeckou zahradou. V nastupujícím podzimu bude zřetelná i příjemná 
konfrontace jarního období v zahradě. Výstupy z projektu dokumentujeme v katalogu. 
 
 
HarmonogramHarmonogram  
  
doba konání : pondělí od 10 do 12 hodin, sraz vždy 15 min před desátou 
 
09.07. a 06.08. Ploskovice - zahrada pohádková - inspirovat se zde vzniklými pohádkami – obálka, 
desky k oblíbené pohádce z vlnité lepenky 
16.07. a 13.08. Libochovice - zahrada francouzská - inspirovat se ornamentem a dekorativním 
působením zahrady- batikovaný ornament nebo ornament pomocí „mramorování“ – dárkový obal 
23.07. a 20.08. Doksany - zahrada anglická - inspirace malebnými a tajemnými zákoutími - frotáž a 
kompozice listů na papír – obrázek  v rámku, přáníčko… 
30.07. a 27.08. Litoměřice - Park U Hvězdárny - srovnání podobností a rozdílů s parky zámeckými 
- inspirace uspořádáním - koláž parkového záhonu-  netradiční papírová odnosná taška .  
Konkrétní rozsah výtvarné činnosti bude přizpůsoben věku a zájmu účastníků. 
 
Projekt je určen pro všechny zájemce. Od dětí /do 5 let v doprovodu rodičů/ po seniory. 
Využijte prázdninového letního času!  
Není nutná žádná výtvarná příprava, jen se dostavit. 
 
Vedoucím projektu a zároveň lektorem je ing. Irena Štyrandová, předseda o.s. 
Dalš í  lektoř iDalš í  lektoř i   ::Mgr. Vladimíra Drahozalová, která je autorem námětu zážitků, Mgr. Ilona Stieranková, 
pedagog a  Jarmila Kacarová, fotograf. 
  
Příspěvek účastníka činí 150,-Kč, zahrnuje školné včetně všech výtvarných potřeb a dalších pomůcek. 
K dispozici pracovní zástěry. 
 
Př ih lášky: Př ih lášky: na telefonuna telefonu     724 092 279 nebo  na email: irena.styrandova@seznam.cz,  
max počet účastníků  max počet účastníků  je je 15 15   
Pro skupiny /min. 6 osob/ a při zájmu lze program rozšířit i na odpoledne a další dny. 
Těš íme se na vás.Těš íme se na vás.   
Dílna ručního papíru, o.s.,  Velká Dominikánská 33, 412 01 Litoměřice 



www.rucnipapir.com 
 
 


